1. Пусть L – длина вагона, n – число вагонов, Δt – искомое время.
Для предпоследнего (n–1)-го вагона имеем:
L = v0(n-1)*t1+at1
Для последнего n-го вагона:
L = v0(n-1)*t2+at2
Так как v0 = 0, то начальная скорость (n–1)-го вагона, когда он начинает проходить
мимо  пассажира, будет равна: v0(n-1) = а·Δt. (3)
Начальная скорость n-го вагона: v0(n) = а·(Δt+ t1). (4)
Приравнивая правые части (1) и (2), подставляя (3) и (4) в полученное выражение и
сокращая на неизвестную величину а ускорения поезда, получим уравнение для
нахождения   Δt: 
а·Δt·t1+ at1
2/2= а·(Δt+ t1) + at2
2/2 => Δt = (2t1*t2+t2+2-t1)
Ответ: Δt = (2t1*t2+t2+2-t1)
2.В случае неподвижного сосуда: Fa = mg, Vп = m/ρж = ρтV/ ρж.; Vп/V = 0,5. Для движущегося сосуда уравнение 2-го закона Ньютона тела имеет вид: Fa – mg = ma (1). Сила Архимеда увеличится. Уберем тело, вытесненный им объем заменим жидкостью, тогда Fa – mжg = mжa.     Fa= ρж·(g+a)Vп. Учитывая (1), Vп = m/ρж = ρтV/ ρж. Следовательно, объем погруженной части тела не изменится. Сила Архимеда увеличится в (g + a)/g = 1,5 раза.
3.-
4. P=U*J=U*(U/R)=U^2/R, R=U^2/Р. При параллельном соединении мощность самовара - Pс1=U^2/Rс, мощность чайника - Pч1=U^2/Rч. Сопротивление самовара Rс=U^2/Рс, чайника Rч=U^2/Рч, отсюда Rч=2*Rс. 
При последовательном соединении общее сопротивление равно Rс+Rч=3*Rч. Падение напряжения на самоваре будет равно Uс=U*(Rс/(3*с) =(1/3)*U, аналогично, падение напряжения на чайнике равно Uч=(2/3)*U. Значит, при последовательном соединении мощность самовара - Pc2=((1/3)*U)^2/Rc=(1/9)*(U^2/Rc=(1/9)*Рс1, мощность чайника - Pч2=((2/3)*U)^2/Rч=(4/9)*(U^2/Rч=(4/9)*Рч1. Таким образом, мощность самовара уменьшится в 9 раз, а чайника в 9/4=2,25 раз. Значит в самоваре вода закипит через 20*9=180 минут (3 часа) , а в чайнике через 20*2,25=45 мин. Ответ: На 135 минут.
6.Дано:                                                 Решение: 
t1= 40 °C                                               Q= m*3.3кДж/кг + m* 4.2*(15 – 0)
t2= 0 °C V = 200 мл                              Q= m* 393кДж/кг
t= 14 °C с = 4200Дж/(кг*К)                 12.6 = m* 393
λ = 330 кДж/кг ρ1 = 1000 кг/м3           m = 31.2 примерно 32г
ρ2 = 900 кг/м3 V =1 см3                       N=32г/8г = 4(кубика)
Найти:N-число кубиков льда.              Ответ:N=4 кубика.
5. Масса куска равна (F/g)*1000 = (2.5/9.81)*1000 = 254.842 г
Сила Архимеда по условию задачи равна 2,5-2,25 = 0,25 Н.
Fa=rgV, отсюда V = Fa / rg = 0,25 / (1000*9,81) * 1000000 = 25,4842 см^3.
Примем за х объём меди, серебра: 25,4842 - х
Можно составить уравнение по массе куска:
х*8,9 + (25,4842 - х) * 10,5 = 254,842 
1,6х = 12,7421
х = 7,9638 см^3.
Отсюда масса меди равна х*8,9 = 70,88 г,
серебра:  254.842 - 70,88 = 183,96 г.
Ответ: m1=71г; m2=184г.
7.Ответ: 10м/с
8.Ответ: в точке C.
9. Два последовательных противостояния наступают через промежуток вре- мени τ, за который Земля обгонит Марс на полный оборот, то есть на 360◦. 
За это время Земля повернётся на угол ϕЗ = 360◦ T · τ, а Марс на угол ϕМ = 360◦ kT · τ. 
Условие противостояния: 360◦ = ϕЗ − ϕМ = 360◦ T · τ − 360◦ kT · τ. 
Отсюда τ = T · k k − 1 = 365 · 1,88 1,88 − 1 ≈ 780 суток
10. Масса снега в сосуде m = ρ0Sh = 0,15 г/см3 · 200 см2 · 15 см = 450 г. 
Найдём, какой объём занимает снег такой массы в воздухе.
Так как снег падал вертикально вниз с постоянной скоростью, то его объём в воздухе 
V = SH = Svt = 200 см2 · 60 см/с · 6 · 3600 с = 259200000 см3 = 259,2 м3. 
[bookmark: _GoBack]Плотность снега в воздухе ρ = m V = ρ0h vt ≈ 1,736 г/м3.


